Activité physique quotidienne/Défi : j'ai couru jusqu'a....

=

Un tour de cour
mesure 100 m.

10 tours
représentent

1 km.




Chaque case vaut 10
tours donc 1 km

St Jean
D'Angély

CHAMPIGNEULLE

DEPIN Eve
CHARLES Ambre
DAMOUR Jeanne
GADREAU Léon
GILLET Leila
MARTINEAU Hugo
MEGRIER Kenza
PLANTY Soan
ROY AUGE Channah
G
ALBERT Clément
ALLARY Joshua
GUERIN Malo
LENESTOUR Ethan
LOBITO Jade
MALLET Mathéo
MARAND Gaston
PINEAU Augustine
VALVERT Clément




Niort




La Rochelle




De I'école de Loulay

Distance jusqu'a Saint-Jean d'Angély (13 km donc 130 tours)

Distance jusqu'a NIORT 32 km (donc 320 tours de cour)

Distance jusqu'a LA ROCHELLE 68 km ( donc 680 tours)

Distance jusqu'a POITIERS 100km (donc 1000 tours)



